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2. číslo – únor, březen 2017 
 

 
 
 
 
 

Vážení spoluobčané,  

zima už je nenávratně pryč a před námi jsou krásné jarní dny. Nejen příroda se probouzí ze 
zimního spánku a rozkvétá. Všechno se nám pomalu zabarvuje do krásných sytých barev, 
které nám do žil nalévají novou dávku energie. Tu potom využíváme a uplatňujeme každý 
den. 
Převážná většina z vás začíná pracovat na svých zahradách a záhoncích a řeší otázku, kam 
se zahradním odpadem. Vím, je to pořád dokola, ale dodnes někteří stále netuší, kam mohou 
tento odpad odkládat. Na bio odpad ze zahrad tedy trávu a ostatní zeleň máme v obci dva 
kontejnery. Jeden je umístěn na návsi před Jednotou, ten nám vyváží pan Jiří Hamouz 
bezúplatně a druhý kontejner je přistaven nahoře u hřiště, ten odváží firma Uniservis na 
kompostárnu do Družce. Tento odpad se dle zákona eviduje a samozřejmě se za něj platí. 
V loňském roce se v tomto kontejneru odvezlo 24 tun bio odpadu. Dalším odpadem jsou 
větve z keřů a stromů, jak ovocných, tak okrasných. Pokud si s nimi neporadíte sami, 
neodvážejte je za hřiště a nevytvářejte v okolí obce ,,skládky“. Ty určitě naší obci na kráse 
nepřidají, o pracné likvidaci ani nemluvím. Tyto větve můžete odvážet k čističce, kde je na ně 
vymezený prostor.  Jen vás prosíme, abyste větve skládali způsobně na hromady. A pro ty, 
kteří berou jarní úklid opravdu vážně, budou 18. března na návsi přistaveny kontejnery na 
nebezpečný a velkoobjemový odpad, kde do těchto kontejnerů můžete odložit všechno, co 
vám doma překáží a vy nevíte, kam s tím např. nábytek, koberce, veškerou elektroniku, 
lednice, mrazáky, pneumatiky, barvy, laky, vyjeté oleje atd.  
A teď zpátky do úřadu. V únoru nás navštívili kontroloři ze Středočeského krajského úřadu, 
kteří kontrolovali dotaci na rekonstrukci veřejného osvětlení v ulici K Hájovně. Vše dopadlo 
výborně a nyní čekáme na další ohledně hasičského vozu, který obec slavnostně předala 
hasičům 10. února.  
Veliká akce, která nás v nejbližší době čeká, má název Rekonstrukce ulice Fr. Šnobla. Kopat 
se začne co nevidět, a proto žádáme především obyvatele této ulice o velikou trpělivost 
s případným omezením, které tato rekonstrukce s sebou přinese.   
Na závěr vám přeji, aby vás dobrá nálada neopouštěla, všechno vás bavilo a nadcházející 
jarní dny jste si krásně užívali.  

        Věra Nedvědová 
                                                                                            místostarostka obce  
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

 V měsíci únoru oslavilo své životní jubileum několik našich občanů. Jsou jimi: pan 
Karfiol Petr, paní Plesnivá Jiřina a Kapitánová Hana. Mezi březnové oslavence patří 
paní Šnáblová Libuše, Pichnerová Jiřina, Poddaná Hana a pan Frýdl Jaroslav. Všem 
oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a vůbec vše nej . 

 Oznamujeme, že v sobotu 18. 3. od 8:00 do 11:00 se bude konat svoz 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Kontejnery budou přistaveny jako 
tradičně před hasičskou zbrojnicí. 

 Sbírka nejen starého ošacení pro organizaci Diakonie Broumov (http://www.diakoni
ebroumov.org/) se opět zahajuje. Posláním této organizace je pomoc lidem, kteří se z 
různých důvodů ocitli v krizové životní situaci, na okraji společnosti, a to s cílem 
jejich osamostatnění tak, aby mohli najít své místo ve společnosti. Darovat je možné 
vše kromě velkých el. spotřebičů a nábytku. Sbírka nadále pokračuje u paní Miloslavy 
Zímové, které tímto opět moc děkujeme. 

KULTURA 
 Na březnovou Seniorku jste zváni dne 25. 3. od 14 hodin, která se bude konat na sále 

restaurace U Splavu. 

DOMOV PRO VŠECHNY  
V dnešním článku bych se ráda vrátila k druhému ročníku Lhoteckého turnaje v Lóře, který 
se uskutečnil v neděli 12. února na sále hospody U Splavu. Již po vypsání termínu bylo 
jasné, že bude o turnaj velký zájem a nakonec jsme museli oproti loňskému ročníku, navýšit 
kapacitu o dva týmy, tzn., že se sešlo celkem 48 milovníků kladenské karetní hry. Kromě 
lhoteckých přeborníků se sjeli i karbaníci z okolí, jako např. z Unhoště, Kamenných 
Žehrovic, ze Družce, ale zavítali k nám hosté i z Lounska. Odehrála se celkem tři kola Lóry, 
během kterých měli hráči možnost občerstvit se napečenými dobrotami od členek Domova, 
kterým tímto děkuji! Krátce po dohrání posledního kola přišlo na řadu vyhlášení výsledků a 
nejlepší hráči i týmy byli odměněni krásnými cenami, které z větší části věnovali naši 
sponzoři, konkrétně KH Auto Lhota, Maskop99, SportInvest Group, Caffé Prokopio, 
kadeřnice Denisa Jupová, masérka a instruktorka jógy Karolína Čermáková a kosmetická 
poradkyně Martina Holečková. I Vám moc děkujeme! Níže si můžete prohlédnout oceněné 
karbaníky: 

Nejlepší hráči jednotlivých kol: 
1. kolo Monika Ježková 45 trestných bodů 
2. kolo Béda Rus  42 trestných bodů 
3. kolo Petr Chvojka 44 trestných bodů 
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Nejlepší týmy: 

Umístění Tým Hráči týmu Skóre 

1. místo 
Hasiči Lhota 

II 

Honza Kohout 
Honza Anděl 
Míla Poddaný 
Vláďa Čurda 

22/810 

2. místo HAPO 

Jirka Bezděk 
Petr Chvojka 
Libor Frühauf 

Radek Chocholáček 

23/819 

3.   Pivní Perutě 

Béda Rus 
Pavel Fröhlich 
Michal Pavlík 

Franta Vodička 

27/830 

 
Nejlepší jednotlivci: 

Umístění Hráč Skóre 

1. místo 
Jaroslav 
Kohout 3/172 

2. místo Vláďa Čurda 3/190 

3. místo Petr Chvojka 4/160 
 

Výsledky celého turnaje naleznete na stránkách obce Lhota (www.lhotaukladna.cz/spolky-
sdruzeni/domov/), v kategorii Fotogalerie si můžete prohlédnout fotky z této akce. Stejně tak 
výsledky i fotografie najdete na facebookových stránkách Domova pro všechny 
(www.facebook.com/domovprovsechny/.  
 

za Domov pro všechny 
Veronika Mantlíková                                                                                 
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KNIHOVNA 
Dobrý den, 
jako každý měsíc bychom vás všechny chtěli pozdravit a popřát vám krásné jarní dny a 
hodně pohody v následujícím měsíci. 
Všechny vášnivé čtenáře upozorňujeme, že avizovaná zásilka knih ze Státní vědecké 
knihovny Kladno již dorazila, takže máme opět přes 150 nových a zajímavých titulů, ze 
kterých můžete následující měsíce vybírat. 
Rovněž dětský knižní fond je průběžně obměňován, takže dospělí, mladiství i děti: neváhejte 
a přijďte si vybrat něco pěkného ke čtení, dokud vás naplno nepohltí vaše zahrádky a 
dvorky, kde se již práce začíná hlásit o slovo.  
V době velikonočních prázdnin, tj. 13. 4. bude knihovna zavřená. 
Těšíme se na další společná shledávání v knihovně i mimo ni. 
                                                                                                                  Tereza a Jiří Šeborovi 

 

KLUB U SPLAVU 

 
 
 
ZPRÁVY ZE ZŠ ŽILINA 
Zápis dětí do 1. ročníku proběhne 7. dubna 2017 od 13:00 do 16:30 hod. v budově školy. 
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ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ 
Vážení spoluobčané,  
čas letí a my už máme za sebou další dva měsíce pilného cvičení, her a zábavy v novém roce. 
V lednu jsme přivítali nové kamarádky ze Lhoty, Barunku Kučerovou a Viktorku 
Růžičkovou.  
V tomto období se děti konečně dočkaly sněhové nadílky, díky které si užily sjíždění na 
lopatách, koulování, stavění sněhuláků... Nezapomínáme ani na ptáčky, kterým pravidelně 
doplňujeme krmítka. Dále pokračujeme s programy: Generace bez hranic a Zdravé zoubky a 
v lednu proběhlo screeningové vyšetření očí našich dětí. Také jsme navštívili divadlo 
Lampion s představením "Dvanáct měsíčků" a kino s pohádkou "Trollové".  
Ve školce jsme ale také měli návštěvy. Tou první byla děvčata z obecního úřadu v době, kdy 
jsme se zabývali naší vesnicí. Dětem řekla zajímavosti a nejdůležitější informace o obci, 
znaku a své práci na OÚ. Největší úspěch měla řeč o čističce. :-) Další návštěvou byl 
"Zumba karneval", při kterém si děti pořádně zařádily. Posledním naším výletem byla 
exkurze Hasičské stanice v Kladně. Prohlédli jsme si hasičskou techniku, dispečink a 
všechna místa, která hasiči využívají. Děti si výlet užily a dlouho vyprávěly zážitky. Chtěli 
bychom tímto všichni poděkovat nejen kladenským profesionálům, ale také SDH Lhota za 
vstřícnost a spolupráci při realizaci tohoto výletu.  
V neposlední řadě děkujeme všem občanům za sběr papíru, který nosíte k budově Hostince 
Pod Lipami. Peníze použijeme na vybavení školkové herny.   

                                                                                                                        Ivča a Slávka  
 
SK LHOTA 
Áčko  
Soubojem s kladenskými dorostenci začalo pro áčko přípravné období. A hned na začátek se 
ukázala nepříliš dobrá forma Lhoteckých. Hlavně úvod vůbec nevyšel – dorostenci vedli po 
dvaceti minutách o tři góly. Až pak snížil Nachtigal z penalty a Šalamoun nastřelil tyč. Po 
prostřídání již áčko moc šancí nemělo. Ve druhém souboji zaskočil áčko Libušín. Soupeř 
aspirující na postup do I. A třídy sice neměl moc šancí, v každém poločase ale jednu 
proměnil. Zato Lhota gólovou radost nezažila. Několik šancí ani územní převaha nebyly k 
ničemu. Jediný opravdu vydařený zápas odehráli Lhotečtí proti Zličínu. Soupeř z okraje 
Prahy proti dobře hrajícímu áčku nestíhal a odvezl si pětibrankový příděl. Předposlední 
přípravný zápas by měl být pro áčko velkým varováním. Jednobranková prohra na první 
pohled nevypadá tak zle. Horší byl ovšem herní projev. Průměrný tým I. B třídy byl 
aktivnější, lepší i lépe organizovaný. Generálku před soutěží si áčko odbude v Rynholci proti 
Zavidovu.  
 
SK Lhota – SK Kladno U19 1:3 (1:3) Branka Lhoty: Nachtigal z pen.   
SK Lhota – SK Baník Libušín 0:2 (0:1)  
SK Lhota – FC Zličín 5:0 (2:0) Branky Lhoty: Jung, Hejduk, Havlíček, Danylych, Kavka z 
pen.  
SK Lhota – Čechie Velká Dobrá 0:1 (0:1)  
Neděle 5.3. 13:30 SK Lhota – FC Zavidov 05  UMT Rynholec  
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Béčko  
Béčko v přípravě potká dva známé soupeře z Rakovnického okresu – Olympii Rakovník a 
Sokol Sýkořice.  
Neděle 12.3. 16:00 SK Lhota B – Olympie Rakovník UMT Rynholec  
Sobota 18.3. 15:00 Sokol Sýkořice – SK Lhota B Sýkořice  
 
 
Valná hromada  
Tradičně po dvou letech se sešli členové lhoteckého klubu na volební valné hromadě. Jako 
vždy byla na programu rozsáhlá zpráva předsedy o činnosti za uplynulé období, zpráva 
revizní komise a zpráva o hospodaření. Po krátké diskusi došlo na samotnou volbu nového 
výboru. Oproti roku 2015 došlo k jediné změně jména, a to pouze zásluhou svatby. 
Staronové složení výkonného výboru je tedy: Ivan Horák (předseda), Jiří Adam 
(místopředseda), Jan Dolejš (sekretář), Irena Toncarová (hospodářka), František Lukáč, 
Milan Porcal a Miroslav Toncar.   
 
Ples SK Lhota  
Již osmý reprezentační ples SK Lhota hostila Sokolovna v Žilině. Také letos se rozdávaly 
ceny pro nejlepší hráče uplynulého roku. Z nejmenších nadějí si pro pohár přišel šestiletý 
Daniel Sedláček. V mladší přípravce zvítězil Martin Šumný, ve starší Martin Donynets. 
Další Martin, tentokrát Dvořák, vyhrál v kategorii mladších žáků. Protože ve lhotecké 
mládeži přibylo několik děvčat, zřídili trenéři novou kategorii. Jako první si cenu pro 
nejlepší hráčku odnesla Karolína Vokurková. Výsledky anket v A týmu byly letos velice 
vyrovnané. Objevem roku se stal Matyáš Kudela, který získal o pouhé dva hlasy více než 
Martin Šalamoun. Oba se pak podělili o cenu pro nejlepšího střelce roku 2016. Nejlepším 
kanonýrem béčka byl Jan Rohla. Ocenění pro osobnost si odnesl bývalý skvělý brankář a 
trenér lhoteckého celku Stanislav Hejkal. Titul nejlepšího hráče béčka obhájil Lukáš Dolejš. 
Druhý Matěj Šíma je nemladším oceněným béčkařem v historii anket. Další pozice obsadili 
Petr Hrdlička, Tomáš Procházka a Jaroslav Kučera. Vybírat letos v áčku bylo opravdu 
složité.  
Jednak kvůli nepřesvědčivým výsledkům, dále kvůli velké letní obměně kádru. Lukáš 
Nachtigal byl před rokem pátý v béčku. Letos se na stejnou pozici propracoval v A týmu. 
Třetí a čtvrtou příčku obsadili Lukáš Havelka a Matyáš Kudela. Vyrovnanost letošních anket 
se projevila nejvíce na vrcholu ankety áčka. Martin Šalamoun a Zdeněk Podraný obdrželi 
shodný počet 170 hlasů a odnesli si cenu pro nejlepšího hráče. Povedený večer ozdobila také 
bohatá tombola. Jako vždy výborně hrála skupina Černý brejle.  
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   SK LHOTA  - soutěžní ročník  2016 - 2017 
            
   Termínová listina mistrovských utkání - jaro   
            
    "A" družstvo - Krajský přebor     

16. kolo  FK ČECHIE VYKÁŇ - SK Lhota   sobota - 11.3. - 10:15 

17. kolo  SK Lhota - SK RAKOVNÍK   neděle - 19.3. - 15:00 

18. kolo  TJ JÍLOVIŠTĚ - SK Lhota   sobota - 25.3. - 15:00 

19. kolo  SK Lhota - FK BRANDÝS N. L.   neděle - 2.4. - 16:30 

20. kolo  FK ZBUZANY 1953 - SK Lhota   sobota - 8.4. - 10:15 

21. kolo  MNICHOVOHRADIŠŤSKÝ SK - SK Lhota  neděle - 16.4. - 17:00 

22. kolo  SK Lhota - ČESKÝ LEV-UNION BEROUN  neděle - 23.4. - 17:00 

23. kolo  AFK SOKOL SEMICE  - SK 
Lhota   neděle - 30.4. - 17:00 

24. kolo  SK Lhota - SK 
SLANÝ    neděle - 7.5. - 17:00 

25. kolo  POSÁZAVAN POŘÍČÍ NAD SÁZAVOU - SK Lhota sobota - 13.5. - 17:00 

26. kolo  SK Lhota - AFK TUCHLOVICE   neděle - 21.5. - 17:00 

27. kolo  SK POŘÍČANY - SK Lhota   neděle - 28.5. - 17:00 

28. kolo  SK Lhota - TJ SOKOL NOVÉ STRAŠECÍ  neděle - 4.6. - 17:00 

29. kolo  SK REJŠICE - SK Lhota   sobota - 10.6. - 17:00 

30. kolo  SK Lhota - SK HVOZDNICE   neděle - 18.6. - 17:00 

            
    "B" družstvo - III. třída      

14. kolo  SK Lhota "B" - SK 
BUŠTĚHRAD   neděle - 26.3. - 15:00 

15. kolo  SOKOL SMEČNO - SK Lhota "B"  sobota - 1.4. - 16:30 
 

16. kolo
 

 SK Lhota "B" - SOKOL 
KNOVÍZ   neděle - 9.4. - 16:30 

17. kolo  SK Lhota "B" - FK SPARTA DOLY KLADNO neděle - 16.4. - 17:00 

18. kolo  NOVOMĚSTSKÝ KLADNO - SK Lhota 
"B"  neděle - 23.4. - 10:15 

19. kolo  SK Lhota "B" - FC ČECHIE VELKÁ DOBRÁ "B" neděle - 30.4. - 17:00 

20. kolo  SK VINAŘICE - SK Lhota "B"   sobota - 6.5. - 17:00 

21. kolo  SK Lhota "B" - SPARTA DŘETOVICE  neděle - 14.5. - 17:00 

22. kolo  SLOVAN KLADNO - SK Lhota "B"  neděle - 21.5. - 17:00 

23. kolo  SK Lhota "B" - SK HŘEBEČ 
"B"   neděle - 28.5. - 17:00 

24. kolo  SLAVOJ KLADNO - SK Lhota "B"  neděle - 4.6. - 10:15 

25. kolo  SK Lhota "B" - SK PCHERY   neděle - 11.6. - 17:00 

26. kolo  AFK SVINAŘOV - SK Lhota 
"B"   neděle - 18.6. - 17:00 

 


